

5毛钱不见了,妈妈气话“没拿就剁手”——

为证清白 女童自剁手指



乐乐不喜欢讲话,从来不说痛

“幺儿,你怎么狠得下心,切下自己的手!”昨日,重庆红岭手外科医院,张台始终不知道怎样开口和女儿说话。借着旁人壮胆,父亲开始和女儿对话。但6岁的张乐乐躺在病床上,始终没有出声。

11月29日,母亲怀疑乐乐偷了家中5角钱,为了证明自己的清白,綦江县石壕镇6岁小女孩张乐乐拿起了厨房的菜刀,将自己小指头切下。

砍下指头证明清白

昨日上午11时,重庆红岭手外科医院外二科病房,见有人来,乐乐用铺盖半遮着脸部,露出一双清澈的大眼睛。

“我不痛,也不饿!”父亲张台出门打饭,面对前来关心她的护士,乐乐只用了简短的6个字回答。小女孩不喜欢说话,甚至有些拒绝前来关心她的人。

20分钟后,张台归来,怀中小小心翼翼抱着饭盒。“幺儿,你要吃饭,营养才跟得上。”饭盒打开,里面装着热腾腾的米线。为了这碗鸡蛋米线,张台花了几分钟来回。

乐乐不肯吃饭,张台放下碗,到门口擦眼泪。“这孩子,太要强了!”出事那天,张台正在镇上打零工,接到妻子的电话后,就赶回家,将女儿送到綦江县医院。张台说,因为妻子一句赌气的话,孩子竟然砍下了手指,相当的震惊和伤心。

11月29日,张台早早出门做工。家中留有妻子、女儿乐乐和有病的父母。上午10点左右,妻子发现家中少了5角钱,找到乐乐询问。乐乐始终不承认,让母亲很恼火,“她妈可能觉得这孩子太倔了,拿钱还不承认。”和女儿争执了几句后,十分生气的乐乐妈说:“那好,没拿钱,你就把手剁了。”

“陕西定边学生中毒身亡”追踪——

教育局长被免职 校长被刑事拘留

陕西定边学生特大煤气中毒事故认定和责任追究已进一步明确,相关责任人受到处理。

昨日上午,中共定边县委常委会议研究决定,免去该县教育局局长毛鑫、堆子梁镇长沈效亮职务;堆子梁镇中学校长赵秉宏、副校长韩惠龙、班主任宋晓燕被刑事拘留,另外5名涉案人员进行行政控制。

另外,经榆林市委研究,免去定边县主管教育的副县长贾凤县委常委职务,建议定边县人大免去其副县长职务。

目前,11名中毒遇难学生的家属已签订了善后处理协议,陆续开始处理遇难学生遗体。正在县医院抢救的女生蔡毛毛病情稳定,血压恢复正常,已由中度昏迷进入中度浅昏迷状态,她的四肢已轻微地活动。这意味着成为植物人的可能性在降低。

昨日中午,记者在定边县检察院看到,校长赵秉宏、副校长韩惠龙被检察机关带出大楼,两位校长表情木然,赵秉宏戴副眼镜,瘦高个子;韩惠龙头发凌乱,偏矮个子,一副手铐连着两人,两人随后被带上了警车。

由榆林市纪委牵头组成的工作组正对学生煤气中毒事件深入调查。市县两级将多方筹集2亿元资金,彻底解决全市381所农村乡办初中、中小学和九年制学校的集中供暖问题。

近日,凤凰论坛网友“严九器”爆料,定边县给堆子梁镇划拨的数十万元暖气改造专项资金被截留挪用。对此,榆林市纪委已展开调查。据《华商报》

说完后,母亲并没有在意,就气冲冲离开房间。“妻子只想吓唬孩子。”

不久,乐乐母亲返回厨房,却看到惊人一幕:孩子站在厨房,手流鲜血,一根断指放在灶台上。乐乐并没有哭,没有喊叫,显得很冷静。但母亲却被惊吓住,跪在地上大哭,引来了隔壁邻居。邻居马上通知了在外工作的张台。

“没想到一句吓唬孩子的气话,她竟然当真了。”乐乐被父亲送到綦江县人民医院,一起送到医院的还有她的断指。因为接指难度大,县医院立即要求乐乐转到重庆的医院。

仍没脱离危险

当日,张台到处借钱,并联系到重庆的车。下午,张台揣着借来的6000元,独自带着女儿来到重庆,住进了重庆红岭手外科。

外二科医生周健为乐乐进行了检查,检查结果让周健不禁打了一下寒颤:“这绝不可能是一刀砍下的结果,应是6

刀。”乐乐左小指皮肤成4条条纹状,第二关节骨头断成6小段。由于断指保存完好,医生立即为乐乐安排了手术。毛细血管、肌腱、手骨结合,三个半小时后,手术完成。昨日,乐乐手指接上已有几天,手指没有出现发紫、发乌现象。周健说,虽然手术比较成功,但小女孩仍没有脱离危险,需要继续治疗。

她从来不说痛

“这需要多大的勇气啊,而她才6岁。”医生们知道乐乐事情后,十分震惊:“这小女孩从来不哭!”医生说,乐乐不喜欢说话,从来不说痛。其实医生护士们都知道,乐乐有一晚上没合眼,那是痛。张台说,事情发生后,女儿既没像其他孩子一样大哭,也没有喊一句痛。乐乐这些太坚强的表现,反倒让张台难受。

张台说,带来的6000元已经花完了,目前已经欠下医院一笔费用。“或许明后天,我就带她回去。”张台认为女儿手指已经接好,应该没问题。

院不同意乐乐出院,因为她的手指还在恢复,可能轻轻一碰就又断了。

病床上的乐乐还是不喜欢说话,只用点头和摇头来表达意思。

乐乐喜欢画画,但买不起五颜六色的画笔。乐乐想帮父母分担家务,但依然渴望父母的关爱。乐乐想好好学习,到城市里读大学,找好工作让父母过好日子。但乐乐知道家里没有钱,需要马上出院。

不后悔伤害自己

乐乐在病床上用摇头的方式告诉大家——她不后悔伤害了自己,也不觉得有多疼。但让父母伤心,也是自己最伤心的事。

张台有理由相信女儿确实没有拿钱,只是比较倔强。张台说,以往女儿觉得自己有理就会坚持,理亏会自己承认错误。而乐乐的性格可能是受家庭影响,张台不善言辞,母亲为人随和,但性子较急。

(文中名字系化名)

据《重庆晚报》

你不知道的事

哥俩患怪病 常常“手舞足蹈”

手舞足蹈、日渐消瘦直到瘫痪去世。13年前,武汉江夏区的杨倩云就这样死去。最近,杨倩云的两个儿子也开始“手舞足蹈”,邻居们认为他们家是中了什么“魔咒”。3日,湖北省人民医院专家解开了这一谜团,原来这是一种舞蹈病,目前世界上尚无治疗良方。

3日上午,杨倩云的大儿子江瑞武被家人送到了省人民医院。今年23岁的江瑞武身高170厘米以上,身体枯瘦如柴,静坐着的时候全身都会不停地抖动,完全不能下地行走。

江瑞武还有一个小他两岁的弟弟,情形与他一模一样,由于照顾和出行不便,家人没将弟弟一起带来。

随着年龄增长,江瑞武和弟弟的病情越来越重,发展到不能自己吃饭、走路和上厕所。

所,只能坐着或者躺着,越来越瘦,颤抖也加重不少,意识逐渐模糊。

这个可怕的“魔咒”始于18年前,那年,江瑞武的妈妈杨倩云开始走不稳路,常常“手舞足蹈”,但生活尚能自理。两年后,她的病情开始加重,意识渐渐丧失、抵抗力下降、急剧消瘦,卧床不起,卧床6年后离开了人世,而杨倩云的两个姐姐、母亲和外公都有这个病。

通过对江瑞武病状的观察和其家族患病史的判断,王国璟教授初步诊断:江瑞武患有罕见的“亨廷顿舞蹈病”。

王国璟教授介绍,“亨廷顿舞蹈病”有三大特征:有家族患病史、手舞足蹈和智力逐渐减退。但这种“舞蹈病”目前尚无法治疗。据《长江商报》

艺术家用蔬菜仿制世界名画

《蒙娜丽莎》、《最后的晚餐》……这些世界名画早已被人们耳熟能详。但最近,这些真迹却遭到了一位重庆美女艺术家的逼真“克隆”,而她采用的材料不是画笔,是土豆、生姜、番茄等各类在菜市场随处可见的蔬菜。日前,毕业于川美的桔多淇和她的作品在国内艺术市场逐渐蹿红,其创作的“豆腐蒙娜丽莎”、“姜人之最后的晚餐”已经卖到了2万元的高价。但这样一幅作品的创作成本不到10元。

让桔多淇一夜成名的是,她最近在北京举行的名为“蔬菜博物馆”摄影个展,在这次展览上,《最后的晚餐》的餐桌变成了一块巨大的豆腐,人则是用生姜制成。而《蒙娜丽莎》更是豆腐当脸,海带当头发,紫菜做衣服,看上



去很有意思。而这些摄影作品的素材,都是桔多淇亲手制作。桔多淇在画展上展出的都是以这些素材为元素的摄影作品。

据《重庆晚报》

世上只有妈妈好

母亲卖肉供留美儿子读书

2004年春节晚会上,小品《送水工》中的高秀敏饰演的母亲隐瞒了自己下岗的消息,为的是不让在国外念书的儿子因担心家里而误了学业。和小品情节类似,现实中,家住济南市王官庄的孔女士在街头顶着烈日与寒风卖猪肉,为的是早日供儿子博士后毕业。

2005年,孔女士的儿子考上了美国芝加哥大学的经济学博士。在这之前,她儿子已经从中山大学的硕士研究生毕业。

自从1980年夫妻双双下岗之后,孔女士一直在小区里摆摊为生,丈夫每个月拿800元的工资给人看仓库,家庭经济拮据。儿子甚至有些犹豫要不要出去,可孔女士毅然决定让儿子出国深造。

“自从孩子懂事起,我就没有告诉过他家里的实际情况,总是说有钱。”孔女士说,当年为了打消孩子出国的疑虑,她

厚着脸皮借了两千块陪儿子到上海玩了一圈。儿子看到母亲还有钱旅游,这才放心出了国。

“孩子出去没多久,我父亲就得了重病,只能躺在床上每天吃药,家里所有的钱都贴进去了还不够。”孔女士说,下岗多年的她只能从肉贩手里批发猪肉在小区里卖。

“站一天不过卖五十块钱,贴补家用、给老人治病,还要买养老、医疗保险,俺两口子一个月下来经常入不敷出,只能借钱度日。”以前儿子在国內上本科时,还能承受一些。但是自从去美国读书后,一年的费用要人民币四十万,“儿子出去时我给了一部分钱,其他都是孩子自己打工、挣奖学金凑的钱。”孔女士说,因为挣钱不容易,母子三年来一直没有团聚,打电话成了唯一的交流。

据《山东商报》

母亲擦皮鞋女儿街头拒相认

“我辛辛苦苦地凭劳动挣钱,不偷不抢,不晓得有啥好丢人的。”最近,重庆九龙坡区直港大道劳动一村37幢的秦宏玉很苦恼。下岗三年来,她一直靠擦皮鞋为生,不料,这份工作却让读高二的女儿小丽(化名)感到蒙羞,多次当众不认她。

3日上午,47岁的秦宏玉一脸憔悴,看着眼前摆放的擦鞋工具,再次流下眼泪。近年来,随着女儿年龄增大,她觉得女儿发生了变化。女儿在外很少叫自己,就算撞见也不打招呼,还经常劝她放弃擦鞋工作,另谋生计。一次,女儿跟几名同

学路过擦鞋摊,秦宏玉笑着跟女儿打招呼,谁知女儿装聋作哑地快速离去。这让秦宏玉伤心万分。

半个月前的一天,女儿放学回家后大发脾气,指着她一阵大骂:“别人的妈妈都在公司上班,都是白领,你却是擦皮鞋的。”原来,一名同学无意中发现秦宏玉擦鞋的事,这让女儿的自尊心备受打击。当晚,女儿下了最后通牒:秦宏玉不准上街擦鞋,否则她就离家出走。想到自己既无学历又无一技之长,岁数已大,重新找工作没有把握,秦宏玉苦恼万分。

据《重庆晚报》

男子抢钱后闯入民宅劫持人质

事发上海,特警出动成功制服歹徒



特警将歹徒制服

当事人家属:
接到电话后都吓呆了

另一方面,被劫持的这家人家的男主人韦先生正在外头办事,在接到了公司通知其家中出事的电话后,他整个人都吓呆了,因为家里只有96岁的外婆和女朋友。

出于本能,韦先生心急如焚地拨通了女友的电话,庆幸的是电话通了。“家里出事了,你快回来吧,有人闯进来了。”电话里,女朋友哭着和韦先生说。

这句话让韦先生揪心不已,“还好,我和外婆没怎么样,都还好。”在听到女友这样的描述时,他的心稍稍地定了定,当即以最快的速度冲回家。此时,屋外已经被围起了警戒线。

原来,韦先生的外婆正好躺在床上,而其26岁的女朋

友穿着睡衣正在屋内。这名男子随即把韦先生的女朋友带进里屋,并将房屋反锁,留下老人独自待在外屋。

但奇怪的是,在和女友的通话中韦先生得知,该男子并没有提出任何要求,而且还允许女友接听电话。但是,他手里一直握着一把一尺多长的西瓜刀,不停地在屋内翻找东西。

特警:
突击成功救出人质

当天18时20分许,闸北公安分局特警队员趁该男子不备,果断实施了突击,将他成功制服,屋内被劫持了近1个小时的女子和老人也全部平安获救。

截至记者发稿时,经警方初步调查,抢劫并劫持人质的男子自称姓明,几天前从湖北来沪。目前,案件正在进一步调查中。

据《上海商报》